

加國首城市通過 逾半年須繳樓價1%

溫哥華徵物業空置稅

加拿大溫哥華市議會周三通過法案，對每年空置逾6個月的非自住物業徵收相當於樓價估值1%的空置稅...

這是加拿大首個城市設立類似稅項。根據法例，估值約50萬加元(約286.2萬港元)的空置房屋...

每年隨機查3000物業

溫哥華現時物業租住空置率為0.6%，市政府數據顯示有逾1.08萬間房屋空置...

新稅引起不少爭議，反對法案的市議員鮑爾批評，這是針對非富有市民的殘忍稅項...

溫哥華樓價自2005年至今升幅達249%，當地近月推出不少措施為樓市降溫...

【衛報】/加拿大《環球郵報》

非洲運油車爆炸 搶油民衆73死

非洲國家莫桑比克一輛運油車前日爆炸，造成至少73死110傷，傷者包括兒童...

因此不排除會發現更多遺體。莫桑比克貨幣近期大幅貶值，政府提高燃油價格...

從運油車偷走燃油時，運油車突然爆炸。當局正調查事發時運油車司機是在兜售燃油...

【法新社/美聯社/路透社】



逾百年歷史建築付之一炬。網上圖片

120年歷史 加國首間戲院燒毀

加拿大蒙特利爾唐人街前日中午發生大火，一棟有120年歷史、曾經是加拿大首間電影院的4層高建築物被燒毀...

大火非常猛烈，消防接報到場後罕有地將火勢升為最高的第五級，50輛消防車和120多名消防員參與滅火...

據指起火大樓現業主是名朱姓華人，他表示不清楚起火原因。消防在下午將火勢控制...

起火大樓約建於1885年，1896年前後首次播放室內電影，成為加拿大第一間電影院。【中新社/加拿大廣播公司】

不待上訴 馬科斯秘葬英雄墓園

菲律賓最高法院上周裁定前總統馬科斯可以下葬英雄墓園後，家屬及當局未待上訴程序結束...

當局在昨日葬禮開始前一刻，才公佈馬科斯遺體已運至英雄墓園，令反對馬科斯人士無法趕赴現場抗議...

墓園，靈柩蓋上國旗，在軍方護送下送到墓前安葬。軍方鳴放21響禮炮致敬。【路透社/法新社】



馬科斯靈柩蓋上國旗。法新社

澳男銀行自焚 26人險一鑊熟

澳洲墨爾本東南部市郊斯普林韋爾一名青年，昨日闖入一間銀行懷疑自焚，導致27人受傷...



銀行內幾處火頭。

事發於昨日早上約11時30分，目擊者表示，該青年先在銀行入口處用汽油點火，然後一邊衝進銀行內...

目擊者稱，很多職員冒着大火衝出銀行，有些人全身被熏黑，其中一名男子雙手嚴重燒傷...

警方指，自焚青年現年21歲，其餘5名重傷者年齡介乎20至70歲。21名傷勢較輕者多數呼吸困難...

【衛報】/澳洲廣播公司

泰王后高燒肺炎入院

泰國王室昨日指，王后詩麗吉前日因發高燒及肺部感染入院，獲醫生處方抗生素後情況好轉...

84歲的詩麗吉周三起發高燒，不過神志清醒，血液測試發現她的白血球數量增加，代表她有發炎情況...

後證實患上肺炎。她前日服藥後已退燒，呼吸暢順，胃口也恢復。醫生將繼續為詩麗吉處方抗生素...

【美聯社】/曼谷郵報

浙江擬建首個「網絡法院」

香港文匯報訊(記者 俞畫、茅建興 烏鎮報導)「與網絡有關的新型案件大量湧入法院，僅依靠現有的治理規則和司法手段難以有力地維護網絡空間安全...

陳國猛介紹說，網絡法院是專門審理涉網案件的大平台，統一受理涉網民事、行政、刑事等各類案件...

在線完成訴訟流程

據了解，網絡法院的訴訟流程是完全在線的，起訴、立案、舉證、開庭、送達、判決、執行全部是在網上完成...

高僧陝西共研佛教祖庭文化

17國家地區代表參會 倡促進國際佛教界交流

香港文匯報訊(記者 李陽波 西安報導)作為漢傳佛教八大宗派中六大宗派祖庭所在地，昨日，來自17個國家和地區的佛教領袖和知名學者齊聚陝西西安...



漢傳佛教祖庭文化國際學術研討會開幕式現場。記者李陽波攝

本研討會以「祖德流芳 共續勝緣」為主題。在當日上午舉行的開幕式及主題論壇上，來自日本、韓國、越南、香港、澳門、台灣等地的高僧大德分別進行了主題發言...

方佛教界、學術界的分享與交流；二是促進祖師精神的傳承弘揚，促進各國各地區各宗派漢傳佛教繼承傳統、謀求新發展...

對香港佛教影響深遠

香港佛教聯合會執行副會長寬運法師在論壇發言時表示，佛教在唐朝時就傳到香港，至今，香港佛教依然充滿生機。他亦指出，祖庭文化對香港佛教影響非常大...



今日頭條

雲南麗江機場 吞吐客量破600萬

香港文匯報訊(記者 譚曼煦 雲南報導)雲南麗江機場今年旅客吞吐量昨日突破600萬人次。麗江機場已成為雲南機場集團乃至中國發展速度最快、業務最繁忙的支線機場之一...



雲南麗江機場是國內繁忙的支線機場之一。本報雲南傳真

星洲百歲人瑞領「中國綠卡」

香港文匯報訊(記者 陳曼 南京報導)江蘇省公安廳昨日在南京舉行外國人永久居留證集中發放儀式，7名海外高層次人才當場領取「中國綠卡」...

此前一天，新加坡籍百歲人陶欣伯獲頒發外國人永久居留證。陶欣伯1916年生於南京，1969年入籍新加坡...

11省市共商「長江大保護」

香港文匯報訊(記者 俞鯤 武漢報導)中國社會科學院、環境保護部、水利部、長江委會同長江經濟帶11省市代表昨日匯聚湖北武漢，召開「中國長江論壇·2016」...

哈密食博會展千餘新疆產品

香港文匯報訊(記者 應江洪 新疆報導)新疆哈密昨日起至20日舉辦西北地區最大規模的健康食品博覽會(哈密食博會)...



新疆哈密健康食品博覽會。本報新疆傳真

融入「一帶一路」重要載體

食博會將打造為融入「一帶一路」戰略的重要載體，打造為智力、產業、品牌、人才綜合援疆的重要載體...

新疆綠色產業鏈的深度開發。食博會期間還將舉辦「坐上飛機看牧場」、「中國食材文化與健康」高峰論壇...